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【Ⅱ】 
問1 (1) 13 定常状態では、コンデンサーには電流が流れていないので抵抗に流れる電流は   
　　である。 

(2) 14 このときの電源の電圧は であるから、電源が供給している電力は 。 

　   15   

(3) 16 コンデンサーに誘電体を挿入した直後ではコンデンサーの極板間の電圧は  と 

　　なる。これが電源の電圧に等しいので、電源の供給する電力は 。よって、 

　　減少する。 

     17 定常状態では、抵抗に流れる電流が  となり、14と同じ状態となる。 

問2 (1) 18 定常状態では、コンデンサーに流れる電流は0で、コイルに流れる電流は  である。 
  
     19 定常状態ではコイルにかかる電圧は0であるため、コンデンサーにかかる電圧も0である。 

(2) 20 スイッチを開いた直後では、コンデンサーの電荷が0であり、電圧も0となる。 

(3) 21 エネルギー保存則より 

　　　    ∴   

     22   

(4) 23，24 電気振動の周期は  と表されるので、電流の大きさには依存せず、容量を 

　　2倍にすると 倍になる。 
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